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Характеристика
25.05.2020г.
Настоящая характеристика выдана Васильеву Василию Васильевичу, 30 июня 1964 года рождения, работающему в ООО «znaybiz.ru» с 15 мая 2019 года по настоящее время в должности заместителя начальника отдела.
Имеет высшее образование по профессии «менеджер», диплом о высшем образовании серии ПН № 687461, выдан 25.06.196 г. (Вологодский государственный университет).
Семейное положение: женат, 2 детей.
За время работы в ООО «znaybiz.ru» проявил себя, как профессиональный, грамотный и ответственный сотрудник. В обязанности входит участие в координации деятельности подразделения.
Стремится к повышению квалификации (за время работы повысил грейд с 5 до 6 ). Дисциплинарных взысканий не имеет, неоднократно поощрялся по итогам работы  денежными премиями. В период трудовой деятельности аварийные ситуации с объектами работы места не имели. Трудолюбив, обладает высокой работоспособностью.
Неконфликтен. С коллегами находится в доброжелательных отношениях, проявляет деликатность и терпение. Выдержан, корректен. Отличается пунктуальностью, высокой требовательностью к себе и стремлением к профессиональному росту. Зарекомендовал себя инициативным, ответственным и надежным специалистом, способным выполнять порученные задания в установленные сроки. Способен самостоятельно принимать решения в трудных ситуациях и нести ответственность за результат своей деятельности..
Настоящая характеристика выдана для предъявления по месту требования.

Директор ООО «znaybiz.ru»                                                                                      Васильев В.В.
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