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Дело № 0-0001/2021


ДОПОЛНЕНИЯ
К ИСКОВОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ

В производстве Невского районного суда города Санкт-Петербурга находится дело № 0-0001/2021 по иску Петрова П.П. к ООО «www.znaybiz.ru». Доводы ответчика о том, что денежные средства истцом были уплачены за коляску 2 в 1 без детского автокресла стоимостью 20 000 рублей, оставленную на хранение, опровергаются материалами дела, а именно товарным чеком от 00.00.0000, заполненным продавцом, из которого следует, что истцом была заказана к приобретению коляска 3 в 1 стоимостью 24 990 рублей, 20 000 из которых оплачены 00.00.0000. Согласно ст. 25 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 "О защите прав потребителей" потребитель вправе обменять непродовольственный товар надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретен, если указанный товар не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. Потребитель имеет право на обмен непродовольственного товара надлежащего качества в течение четырнадцати дней, не считая дня его покупки. Обмен непродовольственного товара надлежащего качества проводится, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а также имеется товарный чек или кассовый чек либо иной подтверждающий оплату указанного товара документ. Отсутствие у потребителя товарного чека или кассового чека либо иного подтверждающего оплату товара документа не лишает его возможности ссылаться на свидетельские показания.
В случае, если аналогичный товар отсутствует в продаже на день обращения потребителя к продавцу, потребитель вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за указанный товар денежной суммы. Требование потребителя о возврате уплаченной за указанный товар денежной суммы подлежит удовлетворению в течение трех дней со дня возврата указанного товара.
Как следует из разъяснений, содержащихся в пункте 45 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 28 июня 2012 года № 17 "О рассмотрении судами гражданских дел по спорам о защите прав потребителей" при решении судом вопроса о компенсации потребителю морального вреда достаточным условием для удовлетворения иска является установленный факт нарушения прав потребителя.
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