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ХАРАКТЕРИСТИКА
для награждения почетной грамотой

Иванов Иван Иванович зарегистрирован как ИП в 2015 году. Предприниматель активно ведет деятельность в сфере обеспечения общественным питанием по г. Саратову и Саратовской области. В штате компании - 4 человека, это высококвалифицированные повара с большим опытом. 
[bookmark: _GoBack]ИП "Иванов И. И." внес большой вклад в организацию и разработку общей системы общественного питания. Постоянно выступал с различными инициативами по оптимизации обеспечения школ и детских садов горячим питанием. Сейчас компания курирует организацию столовых для социальных учреждений, образовательных организаций, ветеранов и малообеспеченных жителей Саратова. Благодаря гражданину Иванову жить в городе стало комфортнее.
Иванов И. И. человек требовательный. Во всех пунктах питания соблюдены необходимые санитарные и гигиенические нормы, ремонт помещений предприниматель осуществляет за свой счет.
Во время организации различных городских мероприятий, компания охотно идет навстречу муниципалитету и предоставляет бесплатные обеды для детей-сирот, пенсионеров и других социально незащищенных слоев населения. Неоднократно участвовал в благотворительных акциях фонда «Добрый мир», оказывает помощь детским домам и домам престарелых.

Характеристика составлена для представления к награждению почетной грамотой от руководства города. 
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