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Характеристика
25.05.2020г.
Характеристика дана Малютиной Елене Михайловне 1987 года рождения. Высшее образование – окончила юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «юриспруденция».
Замужем, имеет 2 детей.
Принята на должность юрисконсульта в ООО «znaybiz.ru» 07.05.2009 г.
Имеет стаж работы по специальности 11 лет, в том числе в качестве юрисконсульта II категории 6 лет и 8 месяцев.
Малютина Елена Михайловна зарекомендовала себя как специалист с широкими познаниями в области права. Проявляет познания в сферах трудового, гражданского и процессуального законодательства. Активно учувствует в согласовании условий хозяйственных договоров, целью которых является минимизация рисков организации. 
В период с 05.12.2010 по настоящее время Малютина Е.М. учувствует в разработке, создании и согласовании локальных нормативно-правовых актов ООО «znaybiz.ru». В ее обязанности в том числе входит разработка должностных инструкций для работников. 
Малютина Е.М. также представляет интересы организации в судах. С ее участием удалось взыскать в пользу ООО «znaybiz.ru» более 1,5 млн. рублей. 
Личными положительными качествами являются уравновешенность, бесконфликтность, исполнительность. Отдельно следует отметить творческий подход к решению поставленных задач. 

Характеристика дана в целях проведения аттестации. Дата предыдущей аттестации 25.06.2016 г.

Директор ООО «znaybiz.ru»                                                                                      Васильев В.В.
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