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Характеристика

Данная характеристика выдана Пырееву Виктору Алексеевичу, 02 марта 1973 года рождения, работающему в открытом акционерном обществе «Серебряный луч» c «02» марта 2000 года по настоящее время в должности главного экономиста.
Семейное положение: Женат. Супруга – Пыреева Инна Анатольевна, 1978 года рождения. Дети: сын Пыреев Алексей, 2002 года рождения, дочь Пыреева Алевтина, 2006 года рождения.
Имеет высшее образование по специальности «Экономика предприятия».
Пыреев В. А. является лучшим работником в экономическом отделе, за время работы в ОАО «Серебряный луч» зарекомендовал себя ответственным сотрудником, ставящим интересы предприятия выше личных. К коллегам относится доброжелательно, не конфликтен. С подчиненными состоит в доброжелательных отношениях.
Общителен, коммуникабелен и приветлив. Может найти выход из любой сложившейся ситуации, инициативен и пунктуален. Вредные привычки отсутствуют. Принципиален, имеет активную жизненную позицию. Принимает активное участие в общественной жизни коллектива и самодеятельности. За весь период работы дисциплинарных взысканий не было.
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