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ДОПОЛНЕНИЯ
К ИСКОВОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ

В производстве Калининского районного суда г. Санкт-Петербурга находится дело                       № 0-0001/2021 по иску Петрова П.П. к Управлению Пенсионного фонда Калининском районе г. Санкт-Петербурга (далее - Управление). В Управление было написано заявление о назначении пенсии по возрасту с учетом нахождения на иждивении нетрудоспособной дочери. В данном заявлении истец указал, что обязуется безотлагательного извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой изменение размера трудовой пенсии или прекращение ее выплаты. В связи с чем, истцу ответчиком была установлена повышенная базовая часть трудовой пенсии по старости с учетом иждивенца - нетрудоспособной дочери.
Управление в связи с изменением обстоятельств с учетом которых назначена повышенная фиксированная базовая часть трудовой пенсии переплата пенсии подлежит удержанию ежемесячно в размере 20% до полного погашения долга. 
Выплата повышенной фиксированной выплаты, установленной к страховой пенсии по старости истцам в спорный период производилась в связи с тем, что они в нарушение действующего законодательства не сообщили в пенсионный орган сведения о прекращении права на получение указанной выплаты. Представитель ответчика в судебном заседании не оспаривал тот факт, что проверка, проводимая для получения информации о незаконном начислении повышенных фиксированных выплатах к страховой пенсии лицам была проведена только 00.00.0000 г., каких-либо доказательств того, что Управление, являющегося юридическим лицом, невозможно было проводить данную проверку ежегодно, и своевременно прекращать выплаты повышенных фиксированных выплат к страховой пенсии, суду представлено не было, и поскольку протоколами Управления о выявлении излишне выплаченных пенсионеру сумм пенсии от 00.00.0000 г. N1 и от 00.00.0000 г. N2 были установлены суммы переплаты истцам, то есть по истечении трех лет с момента образования спорных переплат. С учетом применения последствий пропуска общего срока исковой давности по требованию о взыскании излишне выплаченных сумм пенсии, нельзя признать законным.
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