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ЗАЯВЛЕНИЕ
ООО "Т", ООО "АА" и ООО "АБ" заключен договор поставки. Указанным договором установлено, что для его реализации Стороны ежегодно заключают годовое соглашение. Также между сторонами заключен договор на оказание рекламных услуг, которые оказываются на основании договора и дополнительных соглашений.
В адрес ООО "Т" поступили подписанные со стороны ООО "АА" и ООО "АБ" экземпляры годовых соглашений к вышеуказанным договорам, условия которых были определены без учета мнения ООО "Т", предложений о проведении переговоров не поступало. От руководителя сектора свежих продуктов, руководителя региональных закупок поступило письмо с требованием подписать годовое соглашение до конца недели. В противном случае торговая сеть "АА" будет вынуждена "заблокировать" ООО "Т". 26 октября 2021 торговая сеть "АА" "заблокировала" ООО "Т".
Таким образом, утверждение о навязывании со стороны ООО "АА" в отношении ООО "Т" невыгодных условий, путем понуждения к подписанию годовых соглашений под угрозой расторжения существующих договорных отношений и "блокировки" поставщика необоснованно, поскольку ООО "Т" осуществляло поставки товара в торговые объекты ООО "АА" в соответствии с действующими договорами. На основании вышеизложенного просим рассмотреть вопрос о привлечении к административной ответственности за нарушение антимонопольного законодательства.
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